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1. Регламент.
Соревнование по аджилити проводится в рамках выставок кошек.  Проводится по одному забегу в день.  Победителем признается команда, прошедшая трассу максимально быстро и правильно.

Команда состоит из кошки и хендлера. Задача хэндлера максимально быстро и правильно провести кошку по трассе аджилити, при этом хэндлер имеет право приманивать животное любым доступным способом, однако он не имеет право касаться кошки, подталкивать ее.  

Хэндлер имеет право касаться кошки только с целью предотвращения ее побега со стола.

На преодоление трассы команде дается лимит времени 2 минуты. Если команда не укладывается во временной лимит – попытка признается не состоявшейся.

За каждую ошибку в преодолении трассы судья начисляет штрафное время - +10 сек. за каждую ошибку.

Параметры трассы: длина 4,5 метра, ширина 50 см.

2. Начисление очков

1 место – 25 очков

2 место – 18 очков

3 место – 15 очков

4 место – 12 очков

5 место – 10 очков

6 место – 8 очков

7 место – 6 очков

8 место – 4 очка

9 место - 2 очка

10 место – 1 очко

Если количество участников забега меньше 10 – начисляется половина очков с округлением в большую сторону.

Если участников забега больше 20 – то количество очков увеличивается на 25% с округлением в большую сторону.

При равенстве очков преимущество дает лучший результат, показанный в забегах.

Дальше 10-го места участники расставляются в соответствии с количеством и качеством занимаемых мест на этапах чемпионата.

3. Подача заявок.

Заявки подаются заранее, одновременно с подачей заявок на выставку, в рамках которой проводится соревнование. На усмотрение организаторов заявки могут приниматься до начала забега.  Предварительно заявленные животные должны пройти регистрацию у секретаря до начала забега. Заявка должна содержать  № животного, кличку, породу, название питомника, который выставляет животное.
4. Процедура соревнований.
Перед началом забега. Участники без животных собираются у трассы, где судья проводит предстартовый брифинг.  Далее по указаниям судьи участники вместе с кошками приходят на предстартовое представление участников для зрителей.
Далее судья вызывает команды на дорожку. Причем первая команда на дорожке, вторая ожидает рядом с трассой  приглашение судьи.

Судья фиксирует время прохождения трассы и штрафное время за ошибки на трассе. О чем объявляет всем присутствующим. По своему усмотрению судья может привлекать помощников.

Время, штрафное время и итоговое время фиксируется на доске результатов и, позднее, выкладывается в сети интернет на странице чемпионата.

Мнение судьи окончательное и оспариванию не подлежит.

5. Награждаются команды, занявшие первые три места. Призы, розетки и награды – на усмотрение организаторов. В расчет принимается итоговое время, которое рассчитывается, как время прохождение трассы + штрафное время. 

6. По итогам результаты заносятся в итоговую таблицу чемпионата, которая публикуется  на официальной странице. Побеждает команда, набравшая максимальное количество очков. При равенстве очков во внимание принимается количество побед на этапах, далее количество вторых мест и т.д.

Победители чемпионата награждаются на церемонии награждения рейтинга  TOP CAT ,      г. Пенза 

